

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстр. № 9570 від 07.08.2023), поданий народними депутатами України Третяковою Г. М. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» в частині:

удосконалення норм щодо збирання, обліку, оброблення інформації в Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування, а також ведення реєстру страхувальників і реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, держателем якого запропоновано визначити Пенсійний фонд України;

визначення обов'язку здійснення адміністрування єдиного внеску Пенсійним фондом України, а також функції контролю за його сплатою, стягнення недоїмки, штрафів та нарахованої пені;

передбачення, що сплата єдиного внеску здійснюватиметься страхувальниками на рахунки територіальних органів Пенсійного фонду України, подання щомісячної звітності про нарахування єдиного внеску – через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України в електронній формі, а страхувальниками, у яких кількість застрахованих осіб не перевищує п'ять осіб, – на їхній вибір у паперовій формі.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не матиме впливу на доходи бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація акта не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень акта не матиме впливу на дохідну та видаткову частини бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



11220-02-3/22729 від 18.08.2023

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Прийняття законопроекту дозволить запровадити адміністрування єдиної інформаційної системи соціального страхування, що забезпечить своєчасне збирання, облік, обробку даних та захист інформації, необхідних для забезпечення обчислення страхового стажу, призначення та отримання пенсійних та інших виплат за соціальним страхуванням.

Ураховуючи викладене, проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстр. № 9570 від 07.08.2023), поданий народними депутатами України Третьяковою Г. М. та іншими, підтримано.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН